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A DELTA Program keretében egy hét alatt 
16 kábítószer-terjesztő kezén kattant a bilincs

A Jász-Nagykun-Szolnok várme-
gyei rendőrök a DELTA Program kereté-
ben március 3–10. között 16️ olyan sze-
mélyt fogtak el, akik tevékenysége 
kereskedéssel megvalósított kábítószer-
rel vagy új pszichoaktív anyaggal visz-
szaéléshez kapcsolódott. A 16 gyanúsí-
tottból 11-nél hirdettek ki őrizetet a bűn-
ügyesek és kezdeményezték letartóztatá-
sukat. Összehangolt akció keretében a rendőrök Szolnokon, Jászkiséren, 
Tiszabőn, Tiszafüreden, Túrkevén, Újszászon, Tiszaburán, Török-
szentmiklóson, Csépán, Jászapátiban és Kunmadarason mértek csapást a 
kábítószer-bűnözőkre. 

Az egyenruhások 9️ helyszínen összesen 468,57 g droggyanús anyagot, 
40 tablettát, dohányőrlőt, továbbá vagyonvisszaszerzés során ékszereket, 
1 835 500 forintot és 430 eurót foglaltak le.

Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei rendőrség

Körös-körül zöld legyen!
Molyhos tölgyet, szilfát és hársfát ültettek az önkéntesek

Az ember minden anyagi 
javat elveszíthet pár nap alatt. 
Házat, autót, megtakarítást. 
Így kárba vesznek azok az 
évek, amelyeket azzal töltöt-
tünk, hogy mindezeket meg-
szerezzük. De ha a közössé-
gért teszünk, az a munka 
soha nem lesz hiábavaló. Az 
egy örök befektetés. 

Valahogy így gondolkodhatnak 
azok, akik valamilyen nemes célért 
önkéntességet vállalnak, vagy részt 
vesznek egyesületi munkákban. 
Netalán egyesületet alapítanak… 
ahogy tették a Túri Önellátó Kör 
tagjai, akiknek egy része ezen túl a 
Körös-Körül Zöld Egyesület zászlaja 
alatt tesznek a környezet védelmé-
ért, a környezettudatos magatartás 
szélesebb körű elterjesztéséért.

Ahogy Garainé Hegedűs Henri-
etta elnök fogalmazott, még szinte 
meg sem száradt a festék a bejegy-

zési papírokon, amikor megszüle-
tett a március 1-re hirdetett közös 
faültetés ötlete. 

„A helyszínválasztás során két 
fontos szempont miatt döntöttünk 
végül az Erzsébet liget mellett. 
Egyrészt azt tapasztalom, hogy 
nagyon sok mezőtúrinak közel áll 
ez a hely a szívéhez, másrészt az 
önkormányzat is ezt a területet 
javasolta, ugyanis az utóbbi évek-
ben az aszály miatt nagyon sok fa 
kiszáradt”- hangsúlyozta Henrietta. 

A fafajták kiválasztásához erdé-
szek véleményét kérték ki. 
Napjaink perzselő nyarait jól tűrő 
fajták mellett tették le a voksukat. 
Így került a földbe 30 db gyors 
növekedésű turkesztáni szil, látvá-
nyos molyhos tölgy és az illatos 
virágú kislevelű hárs. Az elrende-
zés kiötlésekor városi szemnek 
rendhagyó nézőpont szerint álla-
podtak meg a fák végleges helyéről.

„Egy parkban nem túl szép, ha 
négyzetrács mentén vannak elültet-
ve a fák. No de, ha fajtársaikkal kis 
csoportokban ültetjük el őket, akkor 
nem csak természetszerűbb hatást 
érünk el, de az azonos fajhoz tarto-
zó szomszéd egyedek segítik egy-
mást a nehéz időkben”- véli 
Henrietta. 

Az ültetés kezdetekor a közel 40 
kiérkező önkéntes hűvös, borongós 
időben ragadott ásót és kertész-
kesztyűt. De mire az utolsó kanná-
val is felhordták a kis facsemeték-
nek a vizet a Ligeti tóból, mindenki 
örömére felragyogott a nap. A pil-
langókert virágmagvait az apró 
kezek már a napsütésben szórhat-
ták. A fatáblákra színes rajzok 
kerültek, amelyeket felkötöttek a 
pillangókert határát jelző szalagra. 
Majd megbeszélték, ki csatlakozik 
az öntözőlánchoz, hiszen sok gon-
doskodásra van szüksége az 
Erzsébet liget fasihederjeinek. 

„Csodálatos volt látni a majd 40 
embert, ahogy közösen ástak, ültet-
tek, öntöztek és szórtak magot a 
pillangókerthez. Meg sem lehet 

hálálni azt a rengeteg segítséget, 
amit a Recycling Center, NZS Rent 
Kölcsönző Mezőtúrtól kaptunk. 
Fűnyírás, gyepszellőztetés, gereblyé-
zés, ráadásul mindezt példátlan 
jókedvvel és lendülettel. A Méhkas 
Méhészbolt pedig olyan rengeteg 
virágmagot adott, hogy ezt a 700 
négyzetméter pillangókertet, akár 
kétszer is körbeszórhattuk volna. 
Köszönjük az önkormányzatnak, 
hiszen bármilyen ötlettel is álltunk 
elő, annyi volt a válasz, hogy per-
sze, miben segítsünk? Köszönjük 
mindenkinek, aki velünk tartott!”- 
osztotta meg gondolatait bemutat-
kozó rendezvényük után az egye-
sület elnöke. 

A Körös-Körül Zöld Egyesület 
azóta sem tétlenkedett. Magas-
ágyásokat építettek a Mezőtúri 
Csoda-Vár Központi Óvoda kertjébe, 
ahol az ifjú kis kertészek hamaro-
san megkezdhetik a munkát. A 
bölcs mondás szerint az olvasóvá 
nevelést és a kertészkedést nem 
lehet elég korán elkezdeni! 

Kakuk Móni
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A Mezőtúri Római Kato-
likus Egyházközség tisztelet-
tel, elismeréssel és hálás szere-
tettel köszönti Ondavay Tibor 
plébánost, pápai prelátust 
abból az alkalomból, hogy 
2025.03.15-én a déli harang-
szókor negyven esztendeje 
folytatja városunkban töretlen 
ambícióval, mély elhivatott-
sággal áthatott, maradandó 
sikerekben gazdag plébánosi 
munkáját.

Negyven év bizony hosszú idő, s 
az eltelt évtizedek alatt személye 
elválaszthatatlan lett városunktól, 
amelyet természetéből adódóan 
hűen, kitartó szerénységgel szolgál. 
A hosszú évtizedek alatti munkájá-
nak lenyomata számos területen 
tükröződik vissza. 19️85. március 
15-ei érkezésekor egy meglehető-
sen elhanyagolt templomot és plé-
bániaépületet talált, amelynek 
rendbehozatalához nyomban 
hozzá is látott. A templomban talál-
ható oltárok és képek restaurálása 
után az épület teljes felújítását való-
sította meg. A rendszerváltást köve-
tően, kezdeményezésére és az elő-
készületi, valamint a kivitelezési 
munkálatokban történő tevékeny 
részvétele nyomán 19️9️2. szeptem-
ber 1-én két osztállyal újraindulha-
tott az általános iskolai oktatás az 
egyházközség államosításból visz-
szakapott iskolájában. Az iskola 
fejlesztésének az oktatás megindu-
lását követően is fáradhatatlan kez-
deményezője és vezetője maradt. 
Az évek során az iskola folyamatos 
bővítésén és fejlesztésén munkál-

kodott. Ennek a munkának eredmé-
nyeként mára egy új, illetve teljesen 
felújított épületegyüttesben, óvodá-
val bővített, tornateremmel, aulával 
rendelkező, korszerű számítástech-
nikai teremmel, nyelvi laboratóri-
ummal felszerelt felekezeti iskola 
működik városunkban. Ez az intéz-
mény maradéktalanul ellátja egyko-
ri államosítása előtti funkcióit és 
méltán viseli a „Római Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda” nevet. A 
katolikus iskola lelki vezetőjeként 
irányítja a hitoktatást is. Köztudott, 
hogy sokat foglalkozott rászoruló 
gyermekekkel, akiket gondozott és 
nevelt, illetve anyagilag is támogat-
ta a hátrányos helyzetű fiatalok 
tanulmányait. A gyermekek mellett 
az idősekre is nagy gondot fordít, 
akiknek rendszeres látogatásaival 
nyújt lelki vigaszt. Az is tudvalévő, 

hogy mindig igyekezett összefogni 
a katolikus híveket, például bel- és 
külföldi zarándoklatok szervezésé-
vel erősítve hitüket és közösségü-
ket. 

Papi teendői ellátása mellett a 
város kulturális életében is gyakran 
találkozunk Atyával. Számos városi 
rendezvénynek biztosított már 
méltó helyszínt a katolikus temp-
lom. Nemzeti ünnepeken, városi 
eseményeken képviseli a katolikus 
egyházat, ezen alkalmakkor beszé-
dei, gondolatai példaértékű érték-
rendet közvetítenek a város minden 
lakójának.

Iskolaépítő és hitélet gyarapító 
munkájáért II. János Pál pápa pápai 
prelátusi címmel tüntette ki. Az 
elmúlt évtizedek alatt a város for-
málójává is vált, ezért Mezőtúr 
Város Önkormányzata 19️9️5-ben 
Pro Urbe díjjal ismerte el áldozatos 
munkáját, 2014-ben pedig megkap-
ta a mások önzetlen segítését elis-
merő „Botyánszky János” díjat is. 
2019️-ben ünnepelte aranymiséjét, 
pappá szentelésének 50. évforduló-
ját. Néhány évvel ezelőtt, 2021-ben 
a templomkertben a hívek összefo-
gásával, emlékkereszt felállításával 
őrizte meg az egykori Csugar - kúri-
ai béketemplom emlékét.

A fent említett életesemények 
természetesen csak töredékei, 
munkásságának, jótéteményeinek, 
amelyekért hálásak vagyunk és 
reméljük, még hosszú időn keresz-
tül tanúi lehetünk! Ehhez kívánunk 
neki jó egészséget! Isten kísérje 
sokáig útján Plébános Úr!

Szabóné Margitai Ágnes

KÖSZÖNTÉS

Tisztelt Lakosság, Szurkolótársak! 

2025. március 20-án 18:00 órától élőben közvetítjük a 
Törökország – Magyarország Nemzetek Ligája férfi válogatott 
labdarúgó-mérkőzést az újra megnyitott Fekete István úti 
Vadászház Kávézóban! Aznap 17:00 órától várjuk a szurkolni vágyó-
kat egy közös meccsnézésre, ahol egy szurkolói mez is kisorsolásra 
kerül! A részletekért érdemes figyelemmel kísérni Facebook-oldalunkat!

Foglalás és bővebb információk: +36 30 79️0 159️2, 
intezmenyellato@mturiellato.hu. Várjuk szeretettel vendégeinket!

Mezőtúri Intézményellátó Kft.

Kedves Vendégeink!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a 510/2023. 
(XI. 20.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően tanmeden-
cénkben teljes vízcserét végzünk. A karbantartási munkálatok 
ideje alatt, március 17-én és 18-án, uszodánk zárva tart. Újra nyitás: 
március 19️-én 13 órától.

Megértésüket és türelmüket előre is köszönjük!

Mezőtúri Városi Strandfürdő és Fedett Uszoda
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Megjelent Salánki Anikó új könyve

Salánki Anikó ötödik kötete Pali bácsi 
szerint a világ címmel jelent meg március 
elején a Holnap Magazin gondozásában. A 
210 oldalas könyv, – amelynek borítóját a 
szintén mezőtúri Virágh László festőmű-
vész jegyzi – megvásárolható a szerzőnél. 

A fotón a szerző (a kép bal oldalán)  a 
hozzá érkező olvasók részére nyújtja át a 
dedikált példányokat a Mezőtúri Móricz 
Zsigmond Városi Könyvtárban.

Legközelebb március 20-án (csütörtökön) 
délelőtt 10-11 óra között és délután 16-17 óra 
között várja az írónő az olvasókat a könyvtár-
ba egy kötetlen beszélgetésre. Az alkalmakon  
dedikálásra is lehetőség lesz. 

Kakuk Móni

- Esküvő Kiállítást és Nyílt Napot tartottak március 1-jén Mezőtúron a 
Nemzeti Szállodában.

- Nőnapi akcióval készült a Mezőtúri Rendőrkapitányság és a Városi 
Balesetmegelőzési Bizottság március 7-én délután.

- Napos, száraz, meleg idővel kezdődött a naptári tavasz, és bár az 
éjszakák még fagyosak, ami visszafogja a növények gyors fejlődését, a korai 
gyümölcsfák rügyei már megduzzadtak. Az eddigi esők után további bősé-
ges csapadékra lenne szükség a vegetáció optimális fejlődéséhez, mivel 
hazánk nagy részén az idén télen nem töltődött fel teljesen nedvességgel a 
talaj. A február jóval szárazabb volt a sokéves átlagnál, nagy területen keve-
sebb, mint a fele hullott le az ilyenkor szokásos csapadékmennyiségnek. A 
repce fejlett, jó állapotban vészelte át a telet. Az őszi gabonák esetén azon-
ban már nem ilyen egységes a kép. A november közepéig, egy hónapon át 
tartó száraz időszak többfelé egyenetlen kelést és nehézkes korai fejlődést 
eredményezett, elsősorban az Alföld déli részein maradtak gyenge táblák. 
Januárban többször is tavasziasan enyhe időjárás zavarta a vegetáció mély-
nyugalmi fázisát, a februárban érkezett tartós hidegre nagy szükség volt az 
idő előtt beindult fejlődés visszafogásához. A kártevők és kórokozók gyérü-
léséhez szükséges -10 fok körüli fagyok is többször, többfelé előfordultak 
február folyamán -tájékoztatott az Országos Meteorológiai Szolgálat. 

- Ahogy meglátta a mezőtúri férfi a járőröket, lepattant a pár másodper-
ce lopott kerékpárról, és nyúlcipőt húzott… volna, de a rendőrök elfogták. 
A mezőtúri járőrpáros február 24-én kora délután a helyi buszpályaudvar-
nál végzett ellenőrzést, mikor látták, hogy egy férfi a tárolóban lezárt kerék-
párról letépte a lakatot, majd felült rá és elhajtott. Illetve csak elhajtott 
volna, de észrevette a rendőröket, villámgyorsan lepattant a járműről és 
elszaladt. A járőrök azonnal utána mentek, és kollégáik bevonásával sike-
rült elfogni a kerékpártolvajt. Előállították a 29️ éves férfit a Mezőtúri 
Rendőrkapitányságra. Megállapították, hogy három elfogatóparancs is van 
érvényben ellene, valamint több korábbi vagyon elleni bűncselekmény is a 
terhére róható. Többek között egy másik kerékpárlopás is, mely ügyben a 
térfigyelő kamerák felvételei alapján azonosították a nyomozók. A bűnügye-
sek a gyanúsított kihallgatását követően őrizetbe vették, a bíróság pedig 
letartóztatta. A sértett visszakapta kerékpárját- tájékoztatott a police.hu. 

- 2025. március 5-től lehet pályázni a mezőgazdasági kisüzemek fej-
lesztésére. A vissza nem térítendő támogatásra pályázhatnak őstermelők, 
mezőgazdasági termelőnek minősülő egyéni vállalkozók, szociális szövet-
kezetek. A felhívás alapvető célja az adottságaik és ambícióik alapján fejlő-
dőképes kisméretű mezőgazdasági termelők jövedelemszerzésének és 
gazdasági több lábon állásának elősegítése. Részletek: kap.gov.hu.

Kakuk Móni
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MOZGÁS az EFI-vel

A nyugdíjas klubhoz való tar-
tozás egy nagyobb sorsközösség 
megélését is jelenti. Össze-
jöveteleink célja, hogy erősítsük 
tagjaink körében a közösségi éle-
tet, elősegítjük az egészségre való 
odafigyelést, kulturális, művelő-
dési, kikapcsolódási igények 
kielégítését. Az egyik februári 
összejövetelünk épp az egészségre 
való odafigyelést tűzte ki elsődleges 
célként. Munkatervünk ütemezése 
szerint foglalkozásunkra ezért hív-
tuk meg a Mezőtúri Kórház és 
Rendelőintézet Egészségfejlesztési 
Irodájának munkatársait. 

Zétényi Emese, a fiatal gyógytor-
nász vezényletével csoportunk ülő-
tornát, ütemes mozgást, könnyed 

állótornát végzett. Kissé elgyengült 
izomzatunkat, beszűkült ízületein-
ket remek hangulatban átmozgat-
tuk. Mindenki arcán a mosoly 
görbe vonala látszott, hiszen ami-
kor egyedül kellene rávenni magun-
kat a napi tornára – bizony nem 
mindig sikerül. A közösség ereje 
magával ragad még idős korban is. 
Köszönet városunknak, a Közösségi 
Háznak, hogy lehetőség van a 
nyugdíjas klubokban történő 
közösségi szerveződésre, összejö-
vetelekre. Köszönjük Soltészné 
Krizbai Erika EFI munkatársnak a 
tartalmas közreműködést, remél-
jük, hogy még sok hasonló élmény-
ben lesz részünk.

Gombás Jenőné
Henry Dunant klub tag

Nyugdíjas klubunk 
nemcsak a Szarvasi 
Víziszínház kedvelője, 
hanem ebben a téli idő-
szakban (február 2-án) 
immár harmadik alka-
lommal lehettünk része-
sei az Operettszínház 
csodálatos műsorának. 

A Hegedűs a Háztetőn 
című musicalt Magyar-
országon először az Ope-
rettszínházban mutatták 
be 19️73-ban. Azóta is 
Bessenyei Ferenc neve, 
mint főszereplő fémjelzi 
a mű nagy sikerét. 

Az 19️05-ben játszódó 
történet megindító fordu-
latokkal tárta elénk egy 
család történetét. 

A színészek meghatóan mutatták 
be, hogyan próbál a családfő 
ragaszkodni a vallásukhoz, hagyo-
mányaikhoz miközben különböző 
megpróbáltatások érik a család éle-
tét. 

Köszönjük Gellért Edit klubveze-

tőnk szervezését, hogy ismét egy 
különleges, lenyűgöző látványt 
nyújtó musicalt nézhettünk, ami 
óriási élményt adott. 

Fazekas Mária
klubtag

Minden nap számos dön-
tést hozunk és az esetek több-
ségében nem mindegy, hogy 
hogyan döntünk. Így van ez 
életünk egyik fontos esemé-
nyénél is, ha építkezésre, fel-
újításra szánjuk el magunkat. 
Nem mindegy, hogy milyen 
anyagot, milyen technológiá-
val építünk, vagy építtetünk 
be az otthonunkba. 

A Karcagi SZC Mezőtúri 
Szakképző Iskola és Kollégium – a 
tetőfedő felnőttképzés keretében 
Varga Zoltán szakoktató szervezé-
sében - 2025.02.08-án egy nyílt 
szakmai bemutató sorozatot indí-
tott el a Petőfi tér 1. tanműhelyi 
bázisán, ahol a fenti témához kap-
hattak hasznos ismereteket, első 
sorban a leendő szakemberek, vala-
mint a megjelent érdeklődők.

Az első alkalommal négy cég 
termékeivel, technológiáival ismer-
kedhettek a résztvevők: a Dörken 
Kft., az InnopanTech Kft., 
Rothoblaas Hungary Kft. és a 
Milwaukee, valamint a Crown 
gépek, szerszámok forgalmazójá-
val. A bemutatóta Dörken Kft terü-
leti képviselője nyitotta meg a tető-
fóliákkal kapcsolatos elméleti elő-
adásával. Hogy mennyire nem 
mindegy, hogy milyen alátét fólia 
kerül a tetőhéjazat alá azt a kivetí-

tett sokkoló felvételeken lehetett 
látni. 

Bemutatásra kerültek továbbá a 
tetőfóliákkal szemben támasztott 
igénybevételek, a helyes és a helyte-
len technológiai megoldások is. Az 
elmélet után a gyakorlat követke-
zett, ahol a cég vezetőjének irányí-
tásával a leendő tetőfedők szaksze-
rű kivitelezésében egy mintatetőre 
került a fólia, amely az elvárt igé-
nyeket megbízhatóan, sok éven át 
kielégíti, a gyártó erre 30 év garanci-
át vállal. A második előadó az 
Innopan Kft. szarufa fölötti hőszige-
telésének lehetőségeit ismertette. 

A bemutatott anyag egy zárt cel-
lás keményhab a PIR, amely több 
előnyös szempont mellett kiemel-
kedő hőszigetelési és alaktartó 
tulajdonságokkal rendelkezik. A 
bemutató során a Rothoblaas kötő-
elemeit, kiegészítő anyagait hasz-
nálták a tanulók. A Rothoblaas terü-
leti képviselőjénél, a bemutató 
ideje alatt meg lehetett tekinteni, a 
különböző kötőelemeket, kiegészí-
tőket, fóliákat ragasztó-, tömítő sza-
lagokat, munkavédelmi- stb. eszkö-
zöket. A bemutató ideje alatt továb-
bá ki lehetett próbálni a Milwaukee 
és a Crown gépeket és szerszámo-
kat, ezek mezőtúri forgalmazójánál 
– az Actor Műszaki Áruház, Gazda- 
és Barkácsbolt munkatársánál –

valamint a gépek nagykereskedelmi 
képviselőjénél.

Intézményünkben - Karcagi SZC 
Mezőtúri Szakképző Iskola és 
Kollégium Petőfi tér 1. tanműhelyi 
bázisán - az alábbi időpontokban 
folytatódik a bemutató sorozatunk: 
március 07-én 10:00-17:00 óra 
között  a Creaton cserepekkel, már-
cius 22-én 08:00-15:00 a palafedés-
ről lesz bemutató, 04.04-én 10:00-
16:00 közötti időpontban a zsin-

delyfedésről az IKÓ Kft. fog elő-
adást tartani. 04.12-én a BRAMAC 
cserepekkel, 04.25-én vagy 26-án a 
GERARD lemezekkel, technológiá-
jukkal zárjuk a bemutató soroza-
tunkat. Szeretettel várjuk az e terü-
leten dolgozó szakembereket és 
minden érdeklődőt.

Láda Sándor
gyakorlati oktatásvezető

Nem mindegy…

Hegedűs a háztetőn – Operettszínházban jártunk
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Szeretettel várjuk a kicsiket és nagyokat a Petőfi téri 
Játszóházban! Nyitvatartás pénteken 14:00 – 18:00 óra között és szom-
bat, vasárnap 10:00 – 18:00 óra között. Továbbra is lehetőség van zártkö-
rű rendezvények megtartására, mellyel kapcsolatban érdeklődhetnek az 
alábbi elérhetőségeinken:  Telefonon: 56/350-037, E-mail-ben: 
intezmenyellato@mturiellato.hu.
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MOZIMŰSOR 

2025. március 21. péntek
17:00 Hófehérke 2D amerikai-olasz-angol családi film
19:45 Tetovált srácok 2D amerikai románc

2025. március 22. szombat
13:00 Hófehérke 2D amerikai-olasz-angol családi film
15:30 Véletlenül írtam egy könyvet 2D magyar családi film
17:45 Hogyan tudnék élni nélküled 2D magyar zenés vígjáték 
20:15 Mickey 17 2D angol-amerikai fantasy

2025. március 23. vasárnap
13:00 Hófehérke 2D amerikai-olasz-angol családi film
15:30 Bridget Jones: Bolondulásig 2D angol-amerikai  
         romantikus vígjáték
18:15 Mickey 17 2D angol-amerikai fantasy

2025. március 28. csütörtök
17:00 Hófehérke 2D amerikai-olasz-angol családi film
19:45 Mickey 17 2D angol-amerikai fantasy

2025. március 29. szombat
13:00 Hófehérke 2D amerikai-olasz-angol családi film
15:30 Bridget Jones: Bolondulásig 2D angol-amerikai  
         romantikus vígjáték
18:15 Mickey 17 2D angol-amerikai fantasy
21:00 A majom 2D amerikai horror

2025. március 30. vasárnap
14:00 Hófehérke 2D amerikai-olasz-angol családi film
16️:30 Hogyan tudnék élni nélküled 2D magyar zenés vígjáték
18:45 Tetovált srácok 2D amerikai románc

TÖK Jó!

A Túri Önellátó Kör 
rovata

Szintlépős fűszerek

Ki ne szeretné a fűszere-
ket? Mármint, most komolyan 
milyen lenne, a paprikás 
krumpli, paprika nélkül, vagy 
a lángos fokhagyma nélkül, és 
a mézeskalács, ha nincs 
benne fahéj és bors? 

Milyen sivár és szomorú kép… 
elképzelhetetlenek ezek az ételek, 
csak úgy simán, nem? No de azért 
az alapokon túl is vannak még 
fűszerek, amik még sokkal színe-
sebbé és igen, bizony, ízletessé tud-
ják tenni az ételeinket. Persze sokat 
csak a fűszeres zacskóból ismerhe-
tünk, nem terem meg nálunk, de 
azért akad jó pár, amit kis helyen, 
akár cserépben is nagy sikerrel ter-
meszthetünk és mit mondjak, fris-
sen teljesen más helyen csiklandoz-
za az ízlelőbimbókat.

A leges-legelső kétségkívül a 
bazsalikom. Mióta először megkós-
toltam frissen, azóta függő vagyok. 
Idehaza a legkedveltebb formája a 
“paradicsomos tészta”. Pici fok-
hagymával felfuttatott paradicsom-
szósz, rá a tésztára és aztán úgy 
megpúpozva aprított bazsalikom-
mal, hogy ne is látsszon más a 
tányéron. Ez persze már így se 
rossz, de egy kis sajttal megkoro-
názva… brrrrr. Nyáron még szok-
tam rá vágni friss koktélparadicso-
mot, amitől friss, édes és roppanós 
is lesz… De csak egyszerűen vajas 
pirítósra téve is hmmm. Ráadásul 
ék egyszerű termeszteni. Csak 
rászórunk a cserép tetejére pár 
magot, öntözgetjük és néhány nap 
múlva már csíráznak is kifelé a kis 
kocsonyás burkok. Ha már nagyob-
bacskák, érdemes őket szétültetni, 
mert nem szeretik a tömegnyo-
mort. Ezek után, ha szépen öntöz-
zük, nő, mintha más dolga se lenne. 
Arra érdemes figyelni, hogy amikor 
szüreteljük, ne az egész növényt 
vágjuk ki tőből, hanem csak a tete-
jéről pár ágacskát. Ha így teszünk, 
körülbelül egy hét és ugyanakkora 
lesz mint volt, nem kell újat ültetni.

Rengeteg fajtája van amúgy, per-
sze ott a sima, de nagyon szeretjük 
a törpebazsalikomot is, mert sokkal 
erősebb az aromája, a genovese 
pedig édeskés fahéjas, a lila meg 
olyan gyönyörű, hogy muszáj ten-
nem minden évben egy keveset.

A rozmaring? Azt, ha egyszer 

megfogja a föld,elpusztíthatatlan. A 
magról vetése szerintem nehéz, aki-
nek van kedve, persze próbálkoz-
zon, de amúgy is elég körülbelül 
egy-két palánta évtizedekig, szóval 
lehet egyszerűbb megvenni. Örök-
zöld, télen is élvezhetjük és remé-
lem meg is tesszük. Nem tudom, 
mikor sütöttem nélküle húst utoljá-
ra, annyira finom vele, de a min-
denféle hüvelyesekhez is egyszerű-
en tökéletesen passzol. Ha tudunk 
neki nagy helyet áldozni, akkor 
csak hagyjuk, hadd másszon, szép 
dekoratív, tavasszal lila virágos 
bokorrá válik pár év alatt. Ha nincs 
olyan sok helyünk, akkor metszük 
gyakrabban, vagy csak karózzuk ki, 
cserépben meg amúgy sem nő 
nagyra. 

Nagy kedvenc még a kakukkfű. 
Levesekbe, tökfélékhez, gombá-
hoz, vagy szintén akármilyen hús-
hoz megy, szintet emel rajtuk. A jó 
hír, hogy extrém szárazságtűrő, és 
nem is igényel sok tápanyagot, sőt 
jobban szereti a ridegtartást, sokkal 
illatosabb lesz, de tapasztalatom 
szerint, azért a nagy aszályokban 
hálás tud lenni egy kis plusz szeret-
getésért. Magról ültetéssel hasonló 
a helyzet mint a rozmaringgal, 
macerás és egyszerűbb venni egy 
cseréppel, de persze szíve joga min-
denkinek. Ha megfogta a föld 
elkezd terjedni és egy ilyen kis 
pihe-puha illatos takarót növeszt, a 
felfelé nyúló hajtásait lehet vagdos-
ni. Van ebből is persze, ami nem 
“futó”, de azok nálam valahogy 
sosem maradnak meg. Nagyon sze-
retünk belőle teát főzni, főleg a 
megfázásos időszakban jól tud 
esni. De azért óvatosan, ha túl sokat 
teszünk a vízbe keserű lesz és undi 
gyógyszerízű, pfuj.

Nos, ugye számtalan fűszert tud-
nék még felsorolni, de azt hiszem 
azokat meghagyom egy másik cikk-
hez. Addig is jó ízesítést! 

Garainé Hegedűs Henrietta
kép forrása: pixabay
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Közvilágítási 
hibabejelentés

      Tel.: +36️-80/980-071
e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: https://kozvilhiba.hu

A mezőtúri hulladékudvar 

nyitvatartása

+36/20-331-1579

Helyszín: Mezőtúr, 
Kávási Sándor u. 52. 

Hétfő: 7:00 – 19:00
Kedd: 7:00 – 19:00

Péntek: 7:00 – 19:00
Szombat: 7:00 – 19:00

A NANE chatsegélyt családon belüli és szexuális erőszak 
áldozatai és segítőik számára működtetjük. A chat biztonsá-
gos és anonim, csak az ügyelő látja, amit az érintett ír. A beszél-
getés lezárása után, a rendszer pár órán belül automatikusan törli a teljes 
üzenetváltást. Válaszolunk, hiszünk neked, támogatunk! Ügyeleti időben, 
szerdánként 16-18 óra között fogadjuk a chat üzeneteket. Segélyvonalunk 
addig is elérhető hétfő, kedd, csütörtök, péntek 18-22, kedden 8-12 és szer-
dán 12-14 óra között. Írhatsz nekünk a segelylevel@nane.hu címre vagy a 
NANE facebook oldalán. Vészhelyzet esetén hívd a 112-t! 
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Készenléti gyógyszertár

Március 14-20-ig
Kamilla gyógyszertár

Mezőtúr, Dózsa Gy. u. 22.
Tel.: 06️/56️/350-993

Hétköznap: 17:00-19:00-ig
Szombaton: 16️:00-18:00-ig
Vasárnap: 8:00-10:00-ig és 

16️:00-18:00-ig

Március 21-27-ig
Városháza gyógyszertár 

Mezőtúr, Kossuth tér 3-5.
Tel.: 06️/56️/350-044

Hétköznap: 17:00-19:00-ig
Szombaton: 16️:00-18:00-ig
Vasárnap: 8:00-10:00-ig és 

16️:00-18:00-ig

Állatorvosi ügyelet

Március 15-16️-ig
Dr. Bodó Péter

Túrkeve, Debreczeni út
06️/30/239-9343

Március 22-23-ig
Dr. Nagy Levente

Mezőtúr, Petőfi u. 22.
Tel.: 56️/850-006️; 06️/30/6️6️4-8257

Ü G Y E L E T E K

Lapzárta: 2025. március 19. (szerda) 15.00 óra

Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket az ujsag@mkskft.hu 
e-mail-címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságára 
lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett anyagokat nem áll 
módunkban megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, 
azok lényegének megtartása mellett közlünk. Kéziratokat nem 
őrzünk meg. A lapban közölt adatok tájékoztató jellegűek, amelye-
kért felelősséget nem vállalunk.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek. 

Következő megjelenés: 2025. március 28. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár 
eleme. Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 

Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-29️9️, e-mail: ujsag@mkskft.hu.

Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.

5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 086️4-76️07

ELHUNYTAK
Ajtai József élt 74 évet, Ajtai József élt 74 évet, 

Murányi Lászlóné Rómer Margit élt 94 évet,Murányi Lászlóné Rómer Margit élt 94 évet,
Szilágyi Péter élt 76️ évet,Szilágyi Péter élt 76️ évet,

Kun József élt 6️6️ évet, Kun József élt 6️6️ évet, 
Kurilla Nándor élt 44 évet,Kurilla Nándor élt 44 évet,

Szűcs Kálmánné Szokolai Róza élt 84 évet,Szűcs Kálmánné Szokolai Róza élt 84 évet,
Csajági Gábor élt 86️ évet,Csajági Gábor élt 86️ évet,
Nagy István élt 6️0 évet,Nagy István élt 6️0 évet,
Biró László élt 51 évet,Biró László élt 51 évet,

Hajdu Gergelyné Kiss Margit élt 93 évet,Hajdu Gergelyné Kiss Margit élt 93 évet,
Székely Lajos élt 85 évet.Székely Lajos élt 85 évet.

Nyugodjanak békében.Nyugodjanak békében.

06️ 30/6️21-16️-33 
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

UNITAS-NAGY BT.
06️-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06️-30/239-6️721, 06️-30/347-6️6️28

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

A vezetékes telefonszám megszűnt! Telefon: 06-30/9️63-27-33
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/9️63-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 9️63-2733.

www.facebook.com/Mezőtúr és Vidéke
www.facebook.com/Mezőtúri Városi Televízió
www.facebook.com/Közösségi Ház Mezőtúr


